

2017年12月7日 京成バス株式会社 千葉内陸バス株式会社

千葉市稲毛区から成田空港までダイレクトアクセス!「パーク&バスライド」にも対応 新規路線「草野車庫・スポーツセンター駅・JR稲毛駅~成田空港線」 2017年12月16日(土)~運行開始予定!

京成グループの京成バス(本社:千葉県市川市、社長:齋藤 隆)と、千葉内陸バス(本社:千葉県 四街道市、社長:宮本 貴史)では、12月16日(土)より千葉市稲毛区の「草野車庫(京成バス 長沼営業所)」・千葉都市モノレール「スポーツセンター駅」・JR総武線「稲毛駅」と成田空港を結ぶ 高速バスの運行を開始いたします。

近年、大幅に増加している成田空港を利用する国内外のお客様に、バス輸送を更に安全・快適にご利用いただく為、当路線では全車両に、多言語に対応した無料 Wi-Fi サービスや自動放送、ご案内用液晶表示器のほか、トイレ、AED を搭載しております。

また、成田空港行きの高速バスについては、お客様が確実にお乗り頂けるように、事前予約を承る ほか、草野車庫(京成バス長沼営業所)では、無料駐車場(事前予約制)をご用意しており、 ご自宅から自家用車でお越しいただき、駐車した後、そのままバスをご利用いただける「パーク&バス ライド」に対応します。



「草野車庫・スポーツセンター駅・JR稲毛駅~成田空港線」で使用する車両 (一例 左:千葉内陸バス 右:京成バス)

京成バス及び千葉内陸バスでは、今後も成田空港アクセスの利便性向上に取り組んで参ります。

「草野車庫・スポーツセンター駅・JR稲毛駅〜成田空港」線の概要は、次頁のとおりです。



## 「草野車庫・スポーツセンター駅・JR稲毛駅~成田空港」線の概要

- 1. 運行開始日 2017年12月16日(土) (予定) ※認可申請中
- 2. 運行会社 京成バス株式会社・千葉内陸バス株式会社(2社共同運行)
- 3. 運行時刻
- (1) 草野車庫・スポーツセンター駅・JR稲毛駅→成田空港

停留所名/運行会社	内陸	京成	内陸	京成	内陸	京成	内陸
草野車庫	5:00	5:50	9:15	12:40	13:25	14:10	17:15
スポーツセンター駅	5:05	5:55	9:20	12:45	13:30	14:15	17:20
JR稲毛駅⑤番のりば	5:20	6:10	9:40	13:05	13:50	14:35	17:40
成田空港第2ターミナル	6:00	6:50	10:20	13:45	14:30	15:15	18:20
成田空港第1ターミナル	6:05	6:55	10:25	13:50	14:35	15:20	18:25
成田空港第3ターミナル	6:10	7:00	10:30	13:55	14:40	15:25	18:30

(2) 成田空港→JR稲毛駅・スポーツセンター駅・草野車庫

停留所名/運行会社	内陸	京成	内陸	京成	京成	内陸	京成	内陸	内陸
成田空港第3ターミナル⑥番のりば	7:05	8:45	11:25	12:05	14:05	15:35	16:35	19:45	22:25
成田空港第2ターミナル①番のりば	7:10	8:50	11:30	12:10	14:10	15:40	16:40	19:50	22:30
成田空港第1ターミナル⑤番のりば	7:15	8:55	11:35	12:15	14:15	15:45	16:45	19:55	22:35
JR稲毛駅	7:55	9:35	12:15	12:55	14:55	16:25	17:25	20:35	23:15
スポーツセンター駅	8:10	9:50	12:30	13:10	15:10	16:40	17:40	20:50	23:30
草野車庫	8:15	9:55	12:35	13:15	15:15	16:45	17:45	20:55	23:35

※運行会社・・・内陸:千葉内陸バス 京成:京成バス

- 4. 運賃 大人1,000円 小児500円 ※現金・ICカード同額です。
- 5. 成田空港行きのご予約・草野車庫(京成バス長沼営業所)パーク&バスライドのご予約

電話でのご予約: 千葉内陸バス千代田営業所

予約専用電話043-423-4563

予約受付期間:ご乗車日の1か月前から前日17時まで

- ※成田空港発の便につきましては、ご乗車の当日「京成バス乗車券販売カウンター」 で乗車券をお求めください。(予約不可)
- 6. 運行車両サービス(全車統一)
  - ①無料 Wi-Fi サービス「KeiseiBus FREE Wi-Fi」
  - ②多言語(日本語・英語・中国語・韓国語)対応のご案内用液晶表示器・自動放送
  - ③長時間のご移動でも安心の「トイレ」付
  - ④緊急対応に備えた「AED (自動体外式助細動器)」搭載
  - ※車両の整備状況等により、やむを得ず上記のサービスができない場合がありますの で、予めご了承ください。



## 【参考】高速バス無料 Wi-Fi サービス 『KeiseiBus FREE Wi-Fi』 の概要

1. サービス名称および SSID

[KeiseiBus FREE Wi-Fi]

(SSID : KeiseiBus\_Free\_Wi-Fi)

※右に記載のステッカーが掲示された車両で利用可能

2. 認証方法

メールアドレスまたは SNS アカウントにより認証

【利用可能な SNS アカウント】

Facebook、twitter、Google、Yahoo!Japan、QQ、weibo(微博)

【対応言語】

日本語、英語、中国語/繁体・簡体、韓国語、タイ語、ポルトガル語

- 3. ご利用いただける時間、回数 1回あたり90分、1日2回まで利用可能(1日1端末 合計180分) ※2回目はメールアドレスまたは SNS アカウントによる認証は不要
- 4. 通信事業者 株式会社ワイヤ・アンド・ワイヤレス

Keisei Bus **FREE** Wi-Fi

以上